

## [2017-New-ExamsInstant Download Braindump2go 1Y0-311 Exam Questions and Answers PDF 85Q[21-30

2017 Oct. New Citrix 1Y0-311 Exam Dumps with PDF and VCE Free Released Today! Following are some new 1Y0-311 Questions:

1. 2017 New 1Y0-311 Exam Dumps (PDF & VCE) 85Q&As Download: <https://www.braindump2go.com/1y0-311.html>

2. 2017 New 1Y0-311 Exam Questions & Answers Download: <https://drive.google.com/drive/folders/0B75b5xYLjSSNdHlIS2EyMGh6dzQ?usp=sharing>

**QUESTION 21** Which vDisk change will always require the use of reverse imaging?

A. Installing a new service pack on a Windows-based vDisk.  
B. Upgrading the Provisioning services target device software installed on the vDisk.  
C. Updating the NIC drivers on the vDisk.  
D. Making permanent registry changes to the vDisk.  
Answer: C  
Explanation: <http://ctxpro.com/removing-system-reserved-partition/>

**QUESTION 22** What is the default auto-launch behavior for published applications and desktops within a XenApp and XenDesktop environment?

A. If a single application is published to the user, it will launch automatically.  
B. No published applications or desktops launch automatically.  
C. If a single desktop is published to the user, it will launch automatically.  
D. All published applications launch automatically.  
E. All published desktops launch automatically.  
Answer: C  
Explanation: <http://www.carlstalhood.com/storefront-3-5-tweaks/>

**QUESTION 23** In which scenario should a Citrix Engineer use the Streamed VM Setup wizard instead of the XenDesktop Setup wizard?

A. When using the client-side write cache.  
B. When automatically adding virtual machines to a machine catalog.  
C. When integrating XenApp 6.5D.  
D. When using the BDM Disk Partition boot method.  
Answer: B

**QUESTION 24** A Citrix Engineer needs to implement Workspace Environment Management (WEM) in an existing XenDesktop environment. Which three software requirements should the engineer consider before implementing WEM? (Choose three.)

A. A minimum of .NET framework 4.0 for the Agent Host and Administration Console.  
B. The Windows Server 2008 R2 or later requirement for the Administrative Console.  
C. A minimum of Citrix License Server version 11.14D.  
E. WEM implementation with any version of XenApp or XenDesktop.  
E. The Microsoft Sync Framework 2.1 requirement on all components.  
Answer: ACD

**QUESTION 25** When creating layers, an image template can be used to \_\_\_\_\_. (Choose the correct option to complete the sentence.)

A. Built an Application or platform Layer.  
B. Create an image of an App Layer for elastic distribution.  
C. Create an OS Layer version.  
D. Publish Layered Images.  
Answer: D  
Explanation: <http://www.jgspiers.com/create-update-os-layer-unidesk-4/#Create-Image-Template>

**QUESTION 26** Scenario: A Citrix Engineer recently implemented Workspace Environment Management (WEM) in an existing XenDesktop infrastructure to include deployment of Agent Host on several Virtual Delivery Agent (VDA) machines. After beginning to configure various global settings for users, the engineer realized that all Agent Hosts should NOT share all the same settings, since each set of users requires different settings and policies for their sessions. Which option should the engineer configure to provide different settings and policies for user sessions?

A. Use the existing single WEM Site to configure all required global settings and then configure each Agent Host to manage the different settings required for each user session.  
B. Use the existing single WEM Site to configure all required global settings and allow the Site to manage the different settings required for each user session.  
C. Create additional WEM Sites, then configure each Agent Host to manage the different settings required for each user session.  
D. Create additional WEM Sites, set the required settings and policy configurations for each Site, then point each Agent Host to one of the Sites containing it needs to apply to user sessions.  
Answer: D

**QUESTION 27** Scenario: A Citrix Engineer installed and configured two Provisioning Services servers to guarantee high availability. One of the Provisioning Services servers experienced failure and now the writecache is no longer available for the target devices. Which write cache location is currently being used in this environment?

A. On a fileshare connected to both Provisioning Services servers.  
B. On the local disk of both provisioning Services servers.  
C. On a persistent disk attached to the virtual desktop.  
D. In the RAM of the virtual desktop.  
Answer: D  
Explanation: <http://www.carlstalhood.com/category/provisioning-services/#verifywritecache>

**QUESTION 28** Scenario: A Citrix Engineer is designing a Provisioning Services environment based on the following environmental factors:- A large number of target devices are spread over multiple subnets.- The subnets include non-Provisioning Services machines that rely on booting over the network- A security mandate prohibits the use of TFTP.- The XenDesktop Setup Wizard is used to create the target devices. Which Provisioning Services boot method is appropriate for the target devices?

A. BDM Disk Partition.  
B. BIOS Embedded.  
C. DHCP Options.  
D. BDM ISO.  
Answer: B

**QUESTION 29** The StoreFront subscription store is located on \_\_\_\_\_. (Choose the correct option to complete the sentence.)

A. A SQL Express database designed through the StoreFront web. config file.  
B. An XML file stored within the Receiver product folder on the user endpoint.  
C. A local file-based database replicated among members of a StoreFront server group.  
D. The XenApp and XenDesktop Site database configured within the environment.  
E. A local file-based database located on a designated StoreFront server within the server group.  
Answer: E

**QUESTION 30** Scenario: A Citrix Engineer recently implemented a

Provisioning Services pilot environment, which still has all the default configurations and uses a standalone SQL Server Express machine to host the Farm database. Management would like the engineer to expand the environmental so that it can be used to support several critical use cases within the organization. The farm database must meet these requirements:- The solution must ensure that production users are NOT impacted in the event of a database outage.- The solution must NOT require manual administrator intervention.- No additional funding is available to accomplish this objective. Which configuration will meet all the requirements of this scenario? A. SQL AlwaysOn Availability Group B. Offline database support C. SQL Mirroring D. SQL Clustering Answer: C!!!RECOMMEND!!!1. [2017 New 1Y0-311 Exam Dumps (PDF & VCE) 85Q&As Download: <https://www.braindump2go.com/1y0-311.html> 2. [2017 New 1Y0-311 Study Guide Video: YouTube Video: [YouTube.com/watch?v=4IbCIw\\_oWys](https://www.youtube.com/watch?v=4IbCIw_oWys)